
 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

22.06.2021 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, 

Юлія Ващенко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Микола Підгайний, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Анастасія Овсяннікова, Наталія 

Городня, Ірина Дудник, Наталія Яцола, Оксана Терещенко. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 15 

жовтня 2020 року № 1274. 

2. Реєстрацію заяв пільгових категорій вступників на здобуття вищої освіти за 

першим (бакалаврським) ступенем. 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька проінформувала, 

щодо наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2020 року № 1274» від 05.05.2021 

року № 499 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 11.06.2021 року за 

№794/36416. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

довела до відома присутніх про опрацювання наказу та формування Змін до Правил 

прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський коледж легкої 

промисловості» для здобуття ступеня бакалавра в 2021 році. 

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради Коледжу для затвердження 

Зміни до Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський 

коледж легкої промисловості» для здобуття ступеня бакалавра в 2021 році. 

 

2. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з 

інформацією щодо початку реєстрації заяв осіб, які відповідно до Умов та Правил 

прийому складають вступні випробування у формі вступних іспитів замість 

зовнішнього незалежного оцінювання.  

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

наголосила, що для реєстрації пільговиків існують особливості створення 

електронних кабінетів. Вступникам потрібно звернутися до закладу вищої 

(передвищої) освіти для внесення інформації до реєстру осіб зі спеціальними 

умовами вступу. Під час звернення потрібно надати: документ, що посвідчує особу; 



  

документ про освіту, на базі якого буде здійснюватися вступ; документи, що 

підтверджують пільги. Після цього в електронному кабінеті вступника з’явиться 

позначка, що особа має право на спеціальні умови вступу. 

УХВАЛИЛИ: організувати реєстрацію заяв пільгові категорії як очно, так і 

дистанційно. 
 

 
 

 

 


